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ρινή περίοδο κατοίκους της λόγω της έλ-
λειψης του πολυτιμότατου αυτού αγαθού.

Μετά το ευεργετικό αυτό πέρασμα του 
αγωγού από την άνω πόλη την ίδια ανακού-

φιση θα νοιώσουν οι κάτοικοι της Ασβεστό-
πετρας αλλά και οι νέοι δικαιούχοι των Ερ-
γατικών Κατοικιών πού θα εγκαινιασθούν 
αύριο για να φτάσουμε μέσω Προαστείου 
στην Μαυροπηγή που εδώ και 4 χρόνια οι 
κάτοικοί της έπιναν και χρησιμοποιούσαν 
για τις ανάγκες τους εμφιαλωμένο νερό.

Και φυσικά θα μείνει ως μελανό σημείο 
στην αυτοδιοικητική πορεία του τόπου μας 
η γνωστή ρύση ‘ αυτήν εδώ την αίθουσα 
δημοτικού συμβούλου και μάλιστα της … 
συμπολίτευσης - “ Να φύγουν αυτά τα χρή-
ματα (τα 4.863 χιλ. ευρώ !!!) και να πάνε 
στα Τρίκαλα και την Λάρισα εκεί που τα 
χρειάζονται …”

Την ύδρευση και των Δημοτικών Διαμε-
ρισμάτων Δροσερού – Γαλάτειας – Ολυμπι-
άδος θέσαμε ως στόχο να επιλύσουμε και 
για τον λόγο αυτό ζητήσαμε την συμπλή-
ρωση, προετοιμασία και επικαιροποίηση 
της μελέτης για το 4ο ΚΠΣ.

Η ύδρευση του Περδίκκα δημοπρατεί-
ται τις επόμενες ημέρες ανακουφίζοντας 
τους κατοίκους του μεγάλου Δημοτικού 
μας Διαμερίσματος από την αμφισβητού-
μενη ποιότητα νερού και πολύ σύντομα η 
απαράδεκτη και βλαβερή αποχέτευση Πε-
νταβρύσου – Περδίκκα.

Όσο για τον αγωγό Λυμάτων Αποχέτευ-
σης Ασβεστόπετρας – Προαστείου – Μαυ-
ροπηγής η πρόταση έχει ενταχθεί στο 3ο 
ΠΕΠ με προϋπολογισμό 4.123.232 ευρώ 
και αναμένεται να υλοποιηθεί από τα υπό-
λοιπα του.

Και φυσικά ν’ αναφέρουμε πώς η προ-
μελέτη που είχε κατατεθεί από την ΔΕΥΑΠ 
στο Ταμείο Συνοχής για την οριστική επί-
λυση του αποχετευτικού προβλήματος της 
λεκάνης της Εορδαίας βρίσκεται ήδη στα 
γραφεία της ΑΝΚΟ και σύντομα πρόκειται 
να ενταχθεί σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα 
αναβαθμίζοντας ακόμη περισσότερο την 
ποιότητα ζωής των κατοίκων της περιοχής 
μας αλλά και ενισχύοντας την χρησιμότητα 
του Βιολογικού μας Καθαρισμού με συνα-
κόλουθα τα οικονομικά οφέλη της επιχεί-
ρησης.

Τέλος στα θετικά των αποπνικτικών 
χρεών και δανείων του παρελθόντος πού 
ταλανίζουν την επιχείρηση μία νέα ανά-
σα έρχεται να μας δώσει παράταση ζωής 
μέχρι την οριστικοποίηση με άλλες Δημο-
τικές Επιχειρήσεις σύμφωνα με τον Νέο 
Κώδικα.

Έτσι στις όλες ευεργετικές ρυθμίσεις 
των δανείων που πέτυχε η Δημοτική μας 
Αρχή την προηγούμενη τετραετία, μία απά-
ντηση του Υφυπουργού Οικονομικών στο 
αίτημα του Δ.Σ. της ΕΔΕΥΑ στο οποίο είχα 
την τιμή να συμμετέχω δίνει σ’ εμάς και σ’ 
όλες τις άλλες ΔΕΥΑ

• νέα διετή άτοκη μετακύλιση των 
τοκοχρεολυσίων

• μείωση του επιτοκίου στο 5% από 
το 7% για τοκοχρεωλυτική περίοδο ίδια με 
την τελευταία ρύθμιση της εκάστοτε δα-
νειακής σύμβασης 

• την εξόφλησή της οφειλής που 
θα προκύψει με την νέα ρύθμιση με πα-
ρακράτηση του 30% της δικαιούμενης 
ετήσιας επιχορήγησης των ΕΔΕΥΑ από 
τον τακτικό προϋπολογισμό (ν. 2065/92) 
για χρόνο ανάλογο των οφειλών της κάθε 
ΔΕΥΑ.

ΝΕΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΚΟΜΑΝΟΥ 

Η Δημοτική μας Αρχή με σωστή μεθο-
δολογία και σε συνεργασία με την ΑΝΚΟ 
κατόρθωσε να φέρει την Α’ Φάση έργων 
υποδομής σε δημοπράτηση. Λόγω όμως 
της απαίτησης για ανανέωση της έγκρισης 
των ήδη εγκεκριμένων περιβαλλοντικών 
όρων από το ΥΠΕΧΩΔΕ πιθανόν να δημι-
ουργούσε προβλήματα από ενστάσεις των 
εργοληπτικών επιχειρήσεων εις βάρος του 

χρονοδιαγράμματος του έργου αποφασί-
σαμε την επαναδημοπράτησή του μόλις 
λάβουμε την έγκριση από το ΥΠΕΧΩΔΕ ή 
οποία και σύμφωνα με τις πληροφορίες 
μας αρμόδια υπάλληλο αναμένεται να στα-
λεί τις επόμενες μέρες.

Έτσι και με δεδομένη :
• την εξασφάλιση των χρημάτων μετά 

την αναγνώριση των τελικών δικαιούχων 
από το Δημόσιο και 

• την ένταξη της μετεγκατάστασης 
των σταβλικών εγκαταστάσεων στο 3ο 
ΠΕΠ η επαναδημοπράτηση του έργου είναι 
ζήτημα ημερών.

ΕΡΓΑ :   

Όταν προεκλογικά εξαγγείλαμε ότι εκτε-
λέσαμε, εκτελούμε και προγραμματίζουμε 
την εκτέλεση έργων 100 εκατ. ευρώ, κά-
ποιοι πίστεψαν πώς υπερβάλαμε.

Σήμερα έχουμε την δυνατότητα να 
σας παρουσιάσουμε τον κατάλογο των 
έργων του Δήμου και των Δημοτικών Επι-
χειρήσεων όπου αφού ήδη αφαιρέσαμε 
τα έργα που εκτελέσαμε έως 31/12/06 
αλλά και τα υπόλοιπα που δικαιούμαστε 
από το πρόγραμμα Θησέας πλησιάζουμε 
αισίως τα 107 εκ. ευρώ, εκ των οποίων 
τα μισά περίπου σε έργα του Δήμου στα 
σημαντικότερα των οποίων θα σταθώ με 
μία σύντομη αναφορά.

ΚΤΙΡΙΑΚΑ ΕΡΓΑ

• ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 
Με ιδιαίτερη ικανοποίηση οφείλω να 

σας ανακοινώσω πώς η περιπετειώδη και 
χρονοβόρα διαδικασία της απόκτησης της 
κυριότητος του οικοπέδου έφθασε στο 
τέλος της αφού πρόσφατα το Υπουργείο 
Αγροτικής Ανάπτυξης την παραχώρησε 
στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και αυτό με 
την σειρά του (ΤΑΧΔΙΚ) ζήτησε από την 
ΘΕΜΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ, την μελέτη για 
να προγραμματίσει αμέσως μετά την κατα-
σκευή του.

Και μόλις προχθές απέστειλα στους 
μηχανικούς της εταιρίας που ασχολούνται 
με το Δικαστικό μας Μέγαρο το κτιριολογι-
κό πρόγραμμα που συνέταξαν προς μεγά-
λην τους τιμή οι δικηγόροι της πόλης μας 
μετά από μία ουσιαστική και παραγωγική 
αλληλοενημέρωση που είχαμε πρόσφατα.

Ήδη την ερχόμενη εβδομάδα κληθή-
καμε στην Αθήνα για να συζητήσουμε τις 
απαιτούμενες διαδικασίες αλλά και να ξε-
κινήσουμε την σύνθεση του ξεχωριστού 
αυτού κτιρίου που αναμένεται να κοσμήσει 
την πόλη μας στην είσοδο της δίπλα στο 
Μουσικό Σχολείο προς τέρψιν των οφθαλ-
μών των περαστικών αλλά και ανακούφιση 
του Νομικού μας κόσμου και των κατοίκων 
της περιοχής που συνωστίζονται εδώ και 
χρόνια σε λειτουργικά ακατάλληλα κτίρια.

• ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
Ο προβληματισμός της Δημοτικής μας 

Αρχής είναι :
- Προσθήκη ενός ορόφου με το 1.5 εκ. 

ευρώ του ΘΗΣΕΑ (που προφανώς δεν θα 
φθάσει) ή

- Ολοκληρωμένο έργο με το νέο Ανα-
πτυξιακό Νόμο ή ΣΔΙΤ

Η ανάλογη απόφασή μας στο Δημοτικό 
Συμβούλιο θα σηματοδοτήσει και τον τρό-
πο ολοκλήρωσης μελέτης και κατασκευής 
του Έργου που αναμένεται να δώσει μία 
άλλη διάσταση στα καταναλωτικά, επιχει-
ρηματικά αλλά και πολιτιστικά δεδομένα 
του Δήμου μας.

• ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Η βούληση της Δημοτικής μας Αρχής 

να κατεδαφίσει τις κερκίδες του παλαιού 
μας σταδίου σύμφωνα και με την απόφα-
ση που πήραμε σε περσινό Δημοτικό Συμ-
βούλιο αναστέλλεται για 1 χρόνο αφού η 
ποδοσφαιρική μας ομάδα ανέβηκε στην Γ’ 
Εθνική και ως εκ τούτου θα χρησιμοποίη-
ση για μία ακόμη χρονιά το Δημοτικό μας 
Στάδιο.

Είναι γνωστή επίσης η πρόθεση της 
Δημοτικής μας Αρχής να κατασκευάσει 
ένα υπερσύγχρονο Δημοτικό Μέγαρο με 
εξεζητημένη Αρχιτεκτονική και πολυώροφο 
υπόγειο χώρο και να συγκεντρώσει επιτέ-
λους τις διάσπαρτες υπηρεσίες, τις Δημο-
τικές επιχειρήσεις και τα Νομικά Πρόσωπα 
σ’ ένα ενιαίο κτίριο πολυώροφο αφήνοντας 
αρκετό ελεύθερο πράσινο από το ιστορικό 
μας Στάδιο.

 Σ’ επικοινωνία μας με την Γενική 
Γραμματεία Αθλητισμού μας διαβεβαιώθη-
κε πώς δεν υπάρχει ζήτημα αποχαρακτηρι-
σμού του χώρου.

 Έτσι και με την συγκυρία των χρη-
ματοδοτήσεων για ανάλογα έργα ήρθε η 
ώρα της υλοποίησης ενός ακόμη μεγάλου 
και απαραίτητου έργου

• ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΧΩΡΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
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Ξεχωρίζει αυτό το έργο γιατί πολύ σύ-
ντομα θα έχουμε την χαρά να μετακομίσου-
με τους τσιγγάνους μας στον συγκεκρι-
μένο χώρο με τις απαραίτητες υποδομές 
υγιεινής, ανακουφίζοντας τους κατοίκους 
της περιοχής των τεχνικών σχολών από 
την προβληματική συγκατοίκηση σε καθη-
μερινή βάση.

Ήδη με εγκεκριμένο το ποσό του έρ-
γου :

• ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΖΩΝΗΣ ΑΣΤΙΚΟΥ ΠΡΑ-
ΣΙΝΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

Προϋπολογισμού 90 χιλ. ευρώ η πλη-
γωμένη περιοχή θ’ αποκατασταθεί και μαζί 
μ’ αυτήν όλα τα πάρκα και οι πλατείες της 
γειτονιάς.

ΕΡΓΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

Τρία μεγάλα έργα πολιτιστικών υποδο-
μών ξεκίνησαν συγχρόνως να κατασκευ-
άζονται στην πόλη μας και αναμένεται να 
προσφέρουν τα μέγιστα στο πολιτιστικό  
γίγνεσθαι της περιοχής μας αλλά και στο 
πτωχό έως ανύπαρκτο αρχιτεκτονικό μας 
τοπίο

• Μουσικό Σχολείο
• Επέκταση Δημοτικού Ωδείου
• Αναβάθμιση Πνευματικού Κέντρου

ΕΡΓΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

• ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ
Γνωστή είναι η κοινοποίηση της Γενι-

κής Γραμματείας Αθλητισμού τον περσινό 
Μάρτιο για παράδοση του κολυμβητηρίου 
αρχές Ιουνίου 2006.

Συγκεκριμένα όμως προβλήματα μετα-
ξύ Γ.Γ. Αθλητισμού και εργοληπτικής επι-
χείρησης μετατόπισαν την παράδοση του 
έργου κατά 1 χρόνο παρότι εμείς είμασταν 

καθ’ όλα έτοιμοι σ’ αυτά που μας ζητήθη-
καν.

Η πρόσφατη διαβεβαίωση της Γραμμα-
τείας παραπέμπει στην οριστική παράδοση 
τον ερχόμενο Σεπτέμβριο 2007.

• ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 
Έντονο το ενδιαφέρον και η κινητικό-

τητα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού 
να αναλάβει την κατασκευή της εξ ίσου με-
γάλης αθλητικής υποδομής με το κολυμ-
βητήριο.

Αποστολή φακέλων, ανταλλαγή εγ-
γράφων και προσωπικές επαφές οδηγούν 
στο συμπέρασμα για σύντομη ανάθεση του 
έργου από την Γενική Γραμματεία Αθλητι-
σμού.

• ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ ΣΤΟ ΓΗ-
ΠΕΔΟ Δ.Δ. ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ

• ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙ-
ΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ

Δύο έργα που δείχνουν την αστραπιαία 
κινητοποίηση του Δήμου μας στον ευαί-
σθητο αυτόν τομέα του Αθλητισμού.

Έτσι μετά την απρόσμενη κατάρρευση 
των αποδυτηρίων της Ολυμπιάδας το πε-
ρασμένο καλοκαίρι σε χρόνο ρεκόρ έγιναν 
οι απαραίτητες διαδικασίες ώστε σήμερα 
να βαίνει προς την ολοκλήρωσή του το 
νέο έργο όσον αφορά δε τις υποδομές του 
Δημοτικού μας Σταδίου ή άνοδος της ομά-
δας μας στην Γ’ Εθνική μας κινητοποίησε 
εξ ίσου άμεσα για την παρουσίαση νέων 
υπερσύγχρονων αποδυτηρίων που αν μη 
τι άλλο θάναι περισσότερο ανθρώπινο από 
την παμπάλαια και προς κατεδάφιση υπο-
δομή, διαφυλλάσοντας συγχρόνως και την 
φήμη της φιλοξενίας μας στο πανελλήνιο.

ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ

• ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΟΤΑΜΟΥ ΣΟΥΛΟΥ :
Είναι το δεύτερο μεγαλόπνοο περιβαλ-

λοντικό έργο που ζήτησα από τον καθ’  ύλη 
αρμόδιο Υπουργό Περιβάλλοντος αλλά και 
ευαισθητοποιημένο άνθρωπο κ. Γ. Σουφλιά 
που γνωρίζει πολύ καλά τα περιβαλλοντικά 
προβλήματα της περιοχής καθώς και τις 
προσπάθειες του Δήμου Πτολεμαϊδας για 
την ανάπλαση του ποταμού Σουλού για να 
ξαναγίνει ο γνωστός βιότοπος, πνεύμονας 
ζωής και χώρος αναψυχής του παρελθό-
ντος.

Δυστυχώς το δίκαιο αίτημα του Δήμου 
Πτολεμαΐδας με το νοσταλγικό όραμα αν 
και υποβλήθηκε κατά το παρελθόν με πλή-
ρεις και άρτιες μελέτες στα προγράμματα 
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